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бізнесу, благодійності чи соціальної відповідальності. 

Соціальний характер підприємницької діяльності у будь-якій 
організаційно-правовій формі не звільняє від зобов'язань, пов'язаних 
із провадженням підприємницької діяльності, а саме від сплати 
податків, відрахувань до соціальних та страхових фондів, та інших 
платежів, передбачених податковим законодавством. 

Висновки. Отже, для розвитку соціального підприємництва 
потрібно визнати соціально відповідальну поведінку бажаною і 
розробити комплекс стимулів та заходів щодо поширення її в 
суспільстві. До того ж, необхідним є впровадження системи 
державної підтримки соціального бізнесу. 

Подальше масштабування соціальних підприємств може бути 
досягнуто в майбутньому, але ресурси мають бути спрямовані на 
проекти, здатні окупити поширення діяльності соціальних 
підприємств. 

Пільгове кредитування має змогу допомогти соціальним  
підприємствам залучити більше коштів для свої діяльності. 
Спрощення системи оподаткування збільшить інтерес населення до 
відкриття нових соціальних підприємств.  
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«Зелений» бізнес можна трактувати як бізнес, що ставить на меті 

збереження природного середовища, екологічної рівноваги та 
отримання максимального прибутку при цьому мінімізувавши 
негативний вплив своєї діяльності на довкілля. В сучасних умовах 
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розвитку економіки представники  великого, малого та середнього 
бізнесу шукають нові шляхи для зменшення впливу на довкілля. Все 
популярніше стає безвідходне виробництво, вторинна переробка 
продукції не завдає шкоди навколишньому середовищу водночас 
допомагає покращити економічне становище підприємства. 
Представники «зеленого» бізнесу діють в рамках «потрійного 
критерію», який покращує не тільки екологічні а й економічні та 
соціальні показники. 

За останні десятиліття «зелений» бізнес набув максимального 
розвитку не тільки в Україні, а по всьому світі особливо розвинений в 
ЄС та Канаді. Ці зміни відбуваються за рахунок обізнаності 
суспільства про довкілля та наслідки дії промисловості на нього. 
Основні напрямки вирішення гострих проблем суспільства: 

� «зелена енергія» 
� вторинна переробка продукції 
� очищення стічних вод 
За даними Державної служби статистики України, у 2020р. в 

Україні налічувалося майже 2 млн підприємств, з яких 95% - малі 
підприємства, 81% - мікро, 5% - середні підприємства, вони займають 
не значну частку з-поміж  інших, кумулятивний вплив підприємства 
МСП на довкілля є значним [1]. Чіткої інформації щодо ведення 
«зеленого» бізнесу в Україні немає, по-перше, відсутня система збору 
розвитку цього сектору. По-друге, немає належної класифікації видів 
економічної діяльності. 

Врахувавши те, що з кожним роком проблема збереження 
навколишнього середовища, зростання попиту на еко-продукцію, 
послуги набирає все більших масштабів водночас це дає нові ідеї для 
стартапів та видів  підприємницької діяльності. Споживачі надають 
перевагу екологічній продукції так і процесу її виробництва за 
рахунок чого зростає конкуренція між підприємствами. 
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Рисунок 1 - Бізнес- модель успішного розвитку «зеленого» 

підприємництва 
 
Сталий «зелений» транспорт – один із способів пересування до 

якого відносять: велосипеди, самокати, електромобілі. Створення 
зарядних станцій для таких автомобілем є однією форм 
підприємницької діяльності та напрямів для нових ідей стартапу. 
Саме український стартап Go To-U потрапив до десятки кращих на 
міжнародному конкурсі ClimateLaunchpad. Основна ідея 
заключається в тому, щоб об'єднати  прогресивно-відповідальні 
бізнеси, які будуть за екологічність та прогресивність подальшого 
розвитку[2]. 
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Сучасний етап розвитку суспільства характеризується 

впровадженням новітніх технологій, що є ознакою високого рівня 


